

亚运,广州准备好了

新华社广州10月13日体育专电(记者 郑天虹 乌梦达 杨定都)“我可以以广州市市长的身份负责地告诉大家:我们准备好了,广州准备好了。”广州市市长、广州亚运会组委会副主席万庆良13日向采访亚运的中外媒体记者表示。

今天是广州亚运会倒计时30天,国务院新闻办在广州组织关于亚运会、亚残运会筹办情况的专题发布会。共有来自中外112家新闻媒体的约180位记者参加,他们之前已经在广州实地考察了广州的城市设

施和亚运场馆建设等情况。

万庆良表示,亚运会是中国举办的国际性大型体育赛事。广州自2004年申办成功以来,一直举全市之力,以“激情盛会、和谐亚洲”为主题,以“迎接亚运会,创造新生活”为目标,全面推进各项筹备工作。在亚运会倒计时30天来临之际,亚运筹备工作已经基本就绪,广州已经准备好迎接亚运到来。

万庆良介绍,目前70个亚运场馆已经建成,将于11月5日后正式向各运动队开

放训练。占地2.73平方公里,集中了运动员村、技术官员村、媒体村和媒体中心的广州亚运城已经建设完毕。与此同时,广州亚运会赛事准备已经基本完成,重大活动井然有序,新闻媒体服务和电视转播筹备基本就绪,9家持权转播商已经确定。10月9日,亚运火炬的圣火已经在北京居庸关长城采集,并在12日开始进行传递。

为了更好迎接亚运会,广州以“迎接亚运会、创造新生活”为主题,开展了规模巨大的空气环境、水环境、交通环境、人居环

境和无障碍设施的综合整治。通过整治,广州的城市环境面貌发生了重大变化,实现了“天更蓝、水更清、路更畅、房更靓、城更美”的目标,市民和游客可以享受“白天晒太阳,晚上赏月”。

万庆良表示,广州亚运会将于11月12日正式举行,届时将有来自亚洲45个国家和地区的近12000名运动员和上万名媒体记者参与,广州诚邀亚洲和世界各国朋友到广州共享亚运会这场精彩纷呈的文化盛会。

中国篮协向巴西队道歉 中国男篮停训整顿

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国篮协获悉,在中国男篮与巴西男篮“恶战”后的第二天,中国篮协在北京召开新闻发布会,就中巴男篮在许昌进行的两队对抗赛第三场出现的打架事件发表声明。中国篮协副主席李金生表示,造成中巴男篮打架事件的主要责任在中国篮协,已经回到北京的中国男篮将停训进行整顿,而有关打架事件的处罚情况则要通报国际篮联和亚篮联之后才能做出。

前天晚上,中国男篮与巴西男篮的第三场热身赛在比赛进行到1分06秒的时候,两队队员因为比赛中的一些身体对抗造成了摩擦,进而又因为双方队员的不理智而升级成大规模的打架斗殴事件,两队都有不少队员在打架事件中受伤,本该是一场精彩的对决最终以一场闹剧收场。

中国篮协副主席李金生在发布会上宣读了声明,声明将此次事件定义为“严重的冲突和打架事件”。声明说:“此事件的发生背离了体育精神,严重伤害了中、巴球员以及关注他们的人们的感情,辜负了广大球迷、媒体和社会各界对中国男篮的殷切期望和厚爱,同时也给推广单位、承办单位等造成了严重的后果。我们感到十分痛心!中国篮协诚挚地向广大球迷朋友、媒体、巴西队及各有关方面道歉!”

13日上午,国家体育总局副局长肖天来到中国篮协,与篮协领导召开紧急会议。会议最终决定,“责令中国男篮停训整顿,要求全队充分认识此事件发生的根源和恶劣影响,深刻反省队伍在思想建设方面的缺失和问题,进行体育道德修养补课”。

据了解,已经返京的中国男篮将进行思想教育学习,暂时不会进行任何训练。

另悉,在广州亚运会开始前,中国男篮将同立陶宛队进行三场热身赛。

火炬传递首站中山



10月13日,第16届亚运会火炬传递在广东省内首站中山市进行。中山市是孙中山先生的故乡,当天共有80名火炬手在11.2公里的路线上进行传递。图为第一棒火炬手、雅典奥运会羽毛球女子双打冠军杨维从孙中山纪念公园出发。 新华社记者 陈晔华 摄

“三星财产”杯国际围棋赛 三中国棋手进八强

新华社首尔10月13日体育专电(记者 姬新龙)“三星财产”杯国际围棋赛13日在韩国大田举行十六强赛,中国棋手孔杰、古力、王雷分别力克李昌镐、韩尚勋和朴永训等3名韩国高手,与李世石、许英皓、元晟溟等5名韩国棋手挺进八强。

“三星财产”杯围棋赛上个月首次选址海外在苏州举行了开幕式。参加十六强淘汰赛的共有5名中国棋手、10名韩国和1名日本棋手,中国棋手中周睿羊、汪涛两人分别击败韩国棋手元晟溟和许映皓;韩国队折损过半,出局者包括败给孔杰的李昌镐、输给王雷的朴永训、不敌古力的韩尚勋,以及败给本国棋手朴廷桓和金志锡的崔哲瀚,唯一女棋手朴志娟;日本方面,山下敬吾败给李世石,先行退出三国大战。

根据新的赛制,十六强赛与八强赛之间不设休整期,八强赛将于14日上午拉开。八强赛仍然采用淘汰制,根据抽签结果,古力将对阵李世石,王雷将对阵许映皓,孔杰将对阵金志锡,两名韩国棋手朴廷桓和元晟溟将同室操戈。

“三星财产”杯围棋赛总奖金为6亿余韩元(1美元约合1120韩元),冠军可获2亿韩元,亚军获7000万韩元,进入八强者起码可获得200万韩元的奖金。本次为期两天的比赛将决出四强,半决赛将于11月1日起再度在大田展开,决赛有望于12月7日起在中国北京举行。

新华社北京10月13日体育专电 综合新华社记者报道,在2012年欧洲足球锦标赛预选赛12日的比赛中,虽然同样是主场作战,不过法国、荷兰两支传统劲旅均轻松战胜各自对手,而英格兰队被黑山逼平,意大利队却遭到塞内加尔球迷闹事,在开赛不久即被迫推迟比赛。

法国队新任主教练布兰科任用了一批法甲新锐球员后,虽然在欧锦赛预选赛首场比赛中败北,但“高卢雄鸡”后来居上,在以2:0轻取卢森堡后,目前已经取得了D组三连胜,力压白俄罗斯队占据小组首位,出线形势一片大好。

开场后,法国队牢牢控制着场上的局势,本泽马在第21分钟接古尔库夫开出的角球先下一城。第54分钟,卢森堡队长彼得斯累积两张黄牌后,被主裁判红牌罚下。面对着缺兵少将的卢森堡队,古尔库夫接替上场的小将佩耶传球后起脚射门,将比分定格为2:0。

E组的荷兰队在4:1横扫瑞典队的比赛中,开赛前最大的悬念就是中场大将范博梅尔是否会登场。范博梅尔在之前一场比赛中膝盖受伤,拜仁方面因此要求将他召回,以免伤势恶化。但荷兰足协拒绝了这一要求,范博梅尔在当晚的比赛中依旧首发。

“橙衣军团”一开场便向对手展开猛攻。开场仅4分钟后,亨特拉尔接队友传球后冷静推射近角,将比分改写为1:0。随后,阿菲莱在第37分钟再次射门得分,亨特拉尔和阿菲莱也各自在第55分钟和第59分钟时攻入一球。直到第69分钟时,瑞典队才利用任意球扳回一分。比分最终锁定为4:1。

此役过后,荷兰队以四战全胜的完美战绩积12分在E组占据榜首,匈牙利积9分紧随其后。在当天进行的E组其他两场比赛中,匈牙利队2:1击败芬兰队,摩尔多瓦队2:0击败圣马力诺队。



火箭队球员姚明在比赛中扣篮。 新华社发

NBA中国赛首场 火箭轻松获胜

据新华社北京10月13日体育专电(记者 单磊 李博闻)2010NBA中国赛首场比赛,休斯敦火箭队顶住了新泽西网队的强力反扑,最终以91:81击败对手。双方将于16日在广州进行第二场比赛。

姚明上场19分钟,得到9分和4个篮板球。伤愈复出后,姚明的上场时间一直被控制在20分钟以下。这次回到中国,主教练阿德尔曼给姚明的计划是每场打18分钟,等回到美国后可以考虑增加到24分钟。赛后姚明谈到了这个时间限制,他说:“这种限制不能说我不喜欢,是不习惯,但我知道这些都是为了让我能够坚持得更久。我们都是大人了,连孩子都知道青菜不好吃但有营养的道理。”姚明表示身体上的康复已经基本完成,现在就是逐渐找到比赛的感觉。

姚明的发挥一般,不过队友表现不错。就如同阿德尔曼说的,队友们都想为姚明打好这场比赛。凯文·马丁得到18分,布鲁克斯获得17分,替补的杰弗里斯和巴丁格都拿下了

12分。比赛本身颇有一波三折的味道。开局双方都派出主力,打得比较激烈,姚明第一节打了6分多钟就下场休息,只得到2分。之后双方都换上替补,火箭队的替补明显占优势,很快就获得了33:23的领先。第二节火箭队继续用替补打天下,而这些替补在与对方主力阵容对抗时也不落下风。火箭队直到上半场最后时刻才换上两个主力,而这一节他们还赢了对手1分。

网队在下半场加强了防守,开场连得7分,将比分追到49:53。这时姚明得到5分,稳住了局面。此后姚明下场,双方互有攻守,比分一直比较胶着,这种状况到第四节上半段也没有太多改变,分差最小时只有1分。在姚明的规定上场时间到后,火箭队换上了小个阵容,反倒收到了奇效。巴丁格的连续命中让火箭队重新获得了两位数的领先,在比赛还剩2分36秒时火箭队以89:78领先,之后的比赛也就没有了悬念。

易建联奇才队首发亮相 感觉越来越好



易建联(左)在比赛中。 新华社记者 张军 摄

新华社华盛顿10月12日体育专电(记者 梁金雄)季前赛首度被奇才队安排首发的中国球员易建联12日在打完与老鹰队的比赛后对新华社记者表示,他在奇才队感觉“越来越好”。

当晚是今夏重组后的奇才队第一次亮相主场,他们以107:92战胜老鹰队。为提高球队攻防速度,易建联在四场季前赛中首次以中锋身份首发出场,在27分钟里贡献8分、9个篮板、3次助攻和1个抢断。

在回答记者加盟奇才队以来的总体感觉怎样的问题时,易建联用“越来越好”表达了他在球队的心绪。他说:“我很适应奇才队,主要体现在速度和球的转移上。我感觉自己在场上走位和跑位很舒服,我个人和整个队伍的球风比较对位。”

易建联是2007年涉足NBA的,在过去三年里他两度被交易。在为雄鹿、网队打了三个赛季后,今夏加盟到奇才队。他表示,与前两支球队相比,奇才队是他打球感觉最好的球队。

自季前赛开赛以来,易建联每场都得到主帅桑德斯的重用,他称易建联“比我想象的更好”。而球队新核、状元秀沃尔称易建联是位值得信赖的队友,只要易建联跑出空位,他会毫不犹豫把球交给这位中国球员。

在奇才队已战罢的4场季前赛上,易建联场均抢到全队最多的7.5个篮板,此外在场均24分钟的亮相中为球队贡献10.8分、2次助攻和1次盖帽。

此前他在为雄鹿和网队效力的三个赛季里,在场均25分钟比赛中给出的数据是11.8分、5.5个篮板和0.6个盖帽。

欧锦赛预选赛 球场“战火纷飞”意队推迟比赛



▲意大利队球员赞布罗塔(右)在场地里看一名消防员收拾球迷投掷在场内的一名“烟花弹”。
▲德国队球员克洛泽(右)与哈萨克斯坦队球员阿列克谢·波波夫在比赛中争顶。

武术节晚会舞台搭建完成 10月19日首次合练



本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)第八届中国郑州国际少林武术节将于10月22日~26日在我市举行,昨日,记者来到武术节开幕式主会场省体育中心,来自登封塔沟武校的少林小子正在这里进行紧张排练(如图),旁边一座巨大的阶梯状建筑已经搭建完工,正在进行最后的灯光调试和舞美装饰。

担任武术节舞台搭建工作的负责人张世桥介绍说:“开幕式晚会的最大特点是打破了原有的平面舞台,打造了一个立面效果。届时我们会将舞台背景与3D视频制作技术相结合,让舞台更有生命力,能够活动起来。阶梯状的晚会主舞台总长72米、高35米,也可以充当巨大的背景墙。”

记者注意到,在舞台与观众席之间,还安装了七八根钢丝,据武术节执行导演蔡薇蔓介绍,这些钢丝是威亚丝,在一些大的武术场面中会使用到,他们将借助威亚丝来展现中国功夫的神奇与博大精深,并与后面的背景墙和舞蹈表演完美融合,给大家带来强烈的视觉冲击。

据悉,将于22日晚举行的少林武术节开幕式晚会分为仪式和文艺表演两部分,目前开幕式晚会的舞台搭建已经完成,舞蹈、节目的编排也已准备就绪,武术节各分段节目将依次进入省体育中心进行分练,10月19日,开幕式所有项目将进行第一次合练。

又讯(记者 刘超峰)记者昨日从武术节门票销售处了解到,本届武术节开幕式门票分为八个等级:特等票980元,其余依次为880元、780元、680元、460元、360元、260元和160元,其中160元~460元的是看台票,目前已经售罄。

相比之下,G组的英格兰队的主场比赛就没有法、荷两队那么顺利。在克劳奇、鲁尼先后错失破门良机、对方禁区外手球逃脱裁判判罚的情况下,“三狮军团”最终被黑山队0:0逼平。

与黑山队互交白卷后,英格兰队只能以2胜1平积7分的战绩继续位列小组第二,比他们多赛一场的黑山队10分在手,保住小组头名位置。在当天G组另一场比赛中,瑞士队主场以4:1轻取威尔士队。

C组的意大利队主场迎战塞内加尔队的比赛则是“战火纷飞”。赛前,双方球迷就有对骂和投掷烟花爆竹的行为,比赛因此延迟了35分钟才开始。比赛开始后不久,有球迷向场内“发射”了一枚土制的“烟花弹”,差点击中意大利门将维维亚诺。来自苏格兰的主裁判汤姆森认为球迷行为已经影响到球员安全,停止了比赛。

维维亚诺认为裁判的决定是正确的。他说:“我无法安心把守球门,因为我要不停地转身四处观看,以防有东西打到我。”

- 其他各组的比赛结果如下(主队列前):
A组:阿塞拜疆队1:0胜土耳其队;哈萨克斯坦队0:3负于德国队;比利时队4:4平奥地利队;
B组:亚美尼亚队4:0胜爱沙尼亚队;斯洛伐克队1:1平爱尔兰队;马其顿队0:1负于俄罗斯队;
C组:法罗群岛队1:1平爱尔兰队;爱沙尼亚队0:1负于斯洛伐克队;
D组:白俄罗斯队2:0胜阿尔巴尼亚队;
E组:拉脱维亚队1:1平格鲁吉亚队;希腊队2:1胜以色列队;
H组:丹麦队2:0胜塞浦路斯队;冰岛队1:3负于葡萄牙队;
I组:列支敦士登队0:2负于捷克队。